



В Алексинском районе 34-летний мужчина приговорен к семи годам лишения свободы за применение насилия к сотруднику органа внутренних дел

Собранные следственным отделом по г.Алексин СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летнего жителя Ленинского района Евгения Левина, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кафе в г.Алексине, обвиняемый грубо нарушал общественный порядок. Прибывший по вызову на место происшествия полицейский отдела вневедомственной охраны по Алексинскому району предложил Левину прекратить противоправные действия и покинуть кафе.

Находясь на улице, Левин сорвал со служебного автомобиля охраны государственный регистрационный знак и антенну, а затем, с целью воспрепятствования служебной деятельности сотрудника органов внутренних дел, нанес старшему полицейскому взвода полиции ВО по Алексинскому району удар головой в лицо, причинив телесные повреждения, повлекшие кратковременное расстройство здоровья.

С места происшествия обвиняемый скрылся и длительное время находился в розыске. Из материалов уголовного дела следует, что ранее, в декабре 2012 года Левин был осужден за применение насилия к представителю власти.

Левину с учетом ранее вынесенного приговора назначено наказание в виде лишения свободы сроком на семь лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 99970 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/816666>